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CÂMARA MUNICIPAL DE MUQUI 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Rua Satyro França, 95 – Centro – Muqui/ES 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE MUQUI, 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, NO DIA QUINZE DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E 

QUATRO 

  

Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, no 

Salão Plenário “Manoel Monteiro Lobato” da Câmara Municipal de Muqui/ES, o Vereador 

Presidente da Mesa Diretora Dr. Eros Prucoli, confirmando quórum legal e invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão Ordinária. Integrando o Plenário, mediante 

chamada, fizeram-se presentes os senhores: Dr. Eros Prucoli - Presidente, Walleson Cláudio 

Petini Alves - Vice-Presidente, José Antônio Mendonça - Secretário e os demais Edis: Edina 

Moreira da Silva, Isaías Monteiro Melloni, Nélio de Oliveira e Tiago Fernandes da Costa. 

Dando início aos trabalhos, o Presidente da Câmara solicitou ao Diretor Geral Roberto 

Carrari, a leitura da mensagem bíblica. Posteriormente, todos os presentes foram 

convidados a pronunciar a Oração Universal “Pai-Nosso”. Foi justificada a ausência dos 

Vereadores Ronald Barbosa e Tadeu Custódio. Todos foram convidados a fazerem um 

minuto de silêncio pelo falecimento do ex-vereador Rômulo Costa Lima. Dando sequência, 

o Presidente Dr. Eros Prucoli colocou em discussão as Atas da Sessão Extraordinária do dia 

vinte e seis de dois mil e vinte e quatro e da Sessão Ordinária do dia dois de maio de dois 

mil e vinte e quatro. As atas foram aprovadas conforme redigidas. Nada havendo no pequeno 

expediente passou-se a ordem do dia. Foi lido o REQUERIMENTO PLENÁRIO Nº 041/2024, 

de autoria do Vereador Isaias Monteiro Meloni; que requer ao Secretário Municipal de Obras 

que responda a seguinte questão: Por que ainda não foram tomadas providencias quanto 

ao problema do esgoto na Rua José Galdino Coimbra, próximo à Praça da Lavanderia, tendo 

em vista que os moradores já solicitaram?; e que resolva o problema. Em votação, o 

requerimento foi aprovado por unanimidade. Foi lido o REQUERIMENTO PLENÁRIO Nº 

042/2024, de autoria do Vereador Tiago Fernandes da Costa; que requer ao Secretário 

Municipal de Saúde que responda as seguintes questões: Por que muitos idosos e pacientes 

doentes utilizam o transporte da saúde e, ao chegarem ao destino, acabam perdendo 

viagens de cerca de duas horas devido à falta de comunicação? Como podemos melhorar 

esse processo para garantir que essas viagens sejam mais eficazes e atendam às 

necessidades dos pacientes? Em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Foi lido o REQUERIMENTO PLENÁRIO Nº 043/2024, de autoria do Vereador Nélio de 

Oliveira; que requer ao Secretário Municipal de Meio Ambiente que responda a seguinte 
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questão: Qual a previsão dessa Secretaria para a limpeza e dragagem do rio Muqui e seus 

afluentes, em nossa cidade? Em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Foi 

lida a INDICAÇÃO Nº 025/2024 de autoria dos Vereadores Dr. Eros Prucoli, Isaias Monteiro 

Meloni e Walleson Claudio Petini Alves; que indica ao Prefeito Municipal, Sr. Hélio Carlos 

Ribeiro Cândido que ceda a antiga quadra do “Polivalente”, em comodato entre o Município 

e a Associação dos Criadores de Pássaros de Muqui - ACPM, para as atividades da 

associação. Em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. Foi lida a INDICAÇÃO 

Nº 026/2024, de autoria do Vereador Isaias Monteiro Meloni; que indica ao Prefeito 

Municipal, Sr. Hélio Carlos Ribeiro Cândido que instale quebra-molas na rua principal da 

Morubia, no nosso município. Em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. Foi 

lida a INDICAÇÃO Nº 027/2024, de autoria do Vereador Tiago Fernandes da Costa; que 

indica ao Prefeito Municipal, Sr. Hélio Carlos Ribeiro Cândido a construção de um Posto de 

Saúde na Comunidade Santa Rita. Em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. 

Foi lida a INDICAÇÃO Nº 028/2024, de autoria do Vereador Tiago Fernandes da Costa, que 

indica ao Prefeito Municipal, Sr. Hélio Carlos Ribeiro Cândido a instalação de um sistema de 

carretilha elétrica do início até o final do Cemitério Municipal. Em votação a indicação foi 

aprovada por unanimidade. Foi concordado entre os vereadores absterem-se de usar a 

Tribuna devido o falecimento do ex-vereador Rômulo Costa Lima. Nada mais havendo a 

tratar, o Vereador Presidente Dr. Eros Prucoli declarou encerrada esta sessão e convidou 

para a próxima a se realizar no dia cinco de junho de dois mil e vinte e quatro, às dezoito 

horas, ou para as sessões extraordinárias dependendo da necessidade. Em seguida, 

determinou que fosse lavrada a ata, que após lida e achada conforme, será pelo Presidente 

e pelo Secretário assinada. 

Muqui/ES, 15 de maio de 2024. 
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